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一、填充題：每格 4 分，共 64 分 

1. 請寫出 4 的所有正因數為_____(1)________。(全對才給分) 

2. 有一個五位數 76□42,如果此數是 9 的倍數,則□＝______(2)_______。  

3. 請寫出 91 的所有質因數為______(3)_______。(全對才給分) 

4. 請將 3060 寫成標準分解式為______(4)_______。 

5. 計算 710,720,730 的最大公因數為______(5)_______。 

6. 計算 532,732,32 632845  的最大公因數為______(6)_______。 

7. 計算 703,7030,70300 的最小公倍數為______(7)_______。 

8. 計算 23322 1913,1713,1311  的最小公倍數為______(8)_______。(以標準分解式表示) 
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二、計算題：每題 6 分，共 36 分（請寫出計算過程，否則不予計分） 

1. 請問 703703 是不是 11 的倍數？ 

 

2. ba, 為兩個正整數，其中 ,ba  如果 ,80ba 且 ,21 ba 則 ba ？ 

 

3. 有一個三角形的公園，三邊長分別是 130 公尺，156 公尺與 195 公尺，要在公園

的周圍種樹，相鄰兩棵樹的距離相等，且公園的三個頂點也要種樹，則最少要種

幾棵樹？ 

 

4. 紀節、橋雲、袁安三人，同時從同地出發，朝同方向繞一個周長為 2000 公尺的環

狀步道行走，紀節每分鐘走 40 公尺，橋雲每分鐘走 50 公尺，袁安每分鐘走 100

公尺，則至少在幾分鐘之後三人會同時會合於出發點？ 
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